

选对洗衣机 呵护宝宝健康



专刊记者 李相澎
采访地:振华电器

春风和煦,万物复苏。细菌也开始悄悄“活动”。婴幼儿的皮肤稚嫩,免疫力差,更容易受到细菌的侵袭,防毒杀菌就显得格外重要。对于宝宝衣物的清洗,普通的家用洗衣机并不能完全起到杀菌的作用,选择一台宝宝专属洗衣机尤为重要。

记者走访振华电器各大卖场发现,有些品牌推出了针对宝宝的专用洗衣机,不仅有普通的洗涤功能,还有杀菌煮洗功能,妈妈们不妨选择一款这样的洗衣机,为宝宝的衣物卫生保驾护航。

三星XQB30-F88X洗衣机

推荐理由:3种不同的煮洗程序,针对各种脏物,轻松洗净。

三星第二代爱婴煮洗洗衣机采用七重安全保护,具有自动门锁,防止溅溢双重顶盖,防过热装置等安全配置。45cm的超薄灵巧机身,在有限的空间里,随心安置。宝宝从出生到成长的每个阶段,会被各种奶渍、果汁和各种污渍包围,各种细菌也是无孔不入的接触着宝宝稚嫩的皮肤。

第二代爱婴煮洗洗衣机专门设计了3种不同的煮洗程序:强力煮洗功能(90℃),对于尿布、手帕、围嘴等易脏的衣物,经过高温煮洗后,再通过多次强有力的旋转水流漂净,去除污渍残留;日常煮洗(70℃),针对普通棉质衣物、毛巾等,相比普通冷水洗涤,日常煮洗能够提高洗净度并兼顾节能;婴儿衣物(40℃),针对有机棉类婴儿衣物。最大限度在洗涤衣物的同时减少对衣物的损伤。



三星XQB30-F88X洗衣机

海尔MW-PQ28SW迷你洗衣机

推荐理由:贴身衣物清洗专家。

这是一款专为洗贴身衣物而设计的洗衣机。仿手型揉搓波轮,均匀揉搓,高效洁净的洗涤衣物同时减少磨损。高频高压放电设计产生活性负离子,快速杀菌、消毒及除臭。三次的漂洗功能,螺旋式布孔内桶,脱水时水滴成螺旋上升流动,洁净衣物又将泡泡冲得干干净净。精心的内桶设计,不管是直接或间接和衣物有接触的地方,都由抗菌材料制作,避免细菌滋生。自带的自洁程序,定期启动自动清除污垢,保持洗涤桶的清洁。

海尔MW-PQ28SW迷你洗衣机

三洋XQB30-MINI1洗衣机

推荐理由:简单易操作,搞定所有烦恼。

操作面板上有简便的程序按键,操作起来轻松便捷。整块进口镜面不锈钢板材,仿搓衣板竖起凸起设计,减少衣物磨损,加强衣物洗涤洁净效果。专门的过滤网收集在洗衣过程中产生的毛屑等污物,防止堵住排水孔。专业的抗菌波轮,即便脏衣物放入内桶很长时间也不会产生异味或细菌。



三洋XQB30-MINI1洗衣机

你家的微波炉抗菌除菌吗?

专刊记者 庄粟
采访地:苏宁电器

又到了春暖花开的好时节,温暖的阳光让一切都开始欣欣向荣,当然,也包括细菌。春天的气温和湿度,使得食物更容易滋生细菌。当你打开微波炉加热饭菜的时候,你想过我们使用的微波炉是否能抗菌、除菌吗?当一款微波炉既能使食物加热后变得更加美味,又能有效杜绝、扼杀细菌,我们一定能吃得更安心。



美的EG7XCG6-NSH

推荐理由:电子除味功能装置,能产生大量被誉为“空气中的维生素”的负离子,具有良好的杀菌、清洁、除味的功效。

专利防水墙、钻石反射面提高热效率,大平板、电脑版智能操作更便捷。下拉门设计避免多次开门形成气囊松弛,延长使用寿命。

美的纳米银内胆表面具有超亲水性,容易清洁;耐高温耐低温;24h长效静态杀菌;表面平整光滑,有利微波发射,有效提升热效率。

快捷微波加热自动调节时间,无需按开始键则自行启动,方便老人使用;宝宝专家,呵护成长;同时具有烧烤功能,一炉两用。



美的823MF4

推荐理由:小巧外观,超大内腔。23L外观蕴含25L超大容量,同时耐磨耐刮清洗方便。

独有隐形防辐射钛膜镜面,站在镜门外即可透视烹饪全过程,防

辐射的同时,让爱美爱时尚的你轻轻松松定制可口美食。

光滑顶部,无散热孔,水杯倾倒水不能流进机器内,根除漏水漏电的危险。



美的TV9MEM5-NBH

推荐理由:变频智能,高大奢华。

最时尚的右侧触控划盘设计,轻触划盘即可任意调节菜单、时间和分量。完全将现代科技和人性化设计融合在此款微波炉当中。

大气棕色的融合渐变,镜面菱格花纹的铺垫,使得整个外观华丽时尚。

高温不沾油纳米银内胆,杀菌除味的同时防止油污的沾附,再大的油腻,只需湿抹布轻轻一擦即可。

振华优惠

火热四月 畅享五一

时间:4月18-20日

三星家电

- 1、三星曲面电视荣耀上市!部分展示机7折起;
- 2、三星冰箱最高直降2000元,洗衣机最高直降4000元。

振华电器&夏普彩电

- 1、4K新惠价格来袭,跌破想象:70英寸4K电视直降13000元,仅售36999元;
- 2、为世界杯量身定做的LX960A顶级产品振华上市;
- 3、凡以活动价购买夏普液晶电视70英寸及以上或部分60英寸机型即送夏普空气净化器一台。

松下彩电

- 1、松下电视旗舰产品TH-L55WT60活动价基础上加赠松下42寸电视一台;
- 2、32寸新品上市1999元,50寸超薄LED电视6700元,42寸原装屏3499元,部分展示机6折起;
- 3、85寸4K电视13999元(预交1万顶2万,预交2万顶4万)。

海信彩电

- 4月18日-20日海信彩电振华超级团购惠,58寸安卓智能机仅需5999元,40寸LED仅需2299元!

振华电器&老板厨卫

惊爆巨献五一前大放价,4月16-22日相约振华商厦东门广场。

预交定金送豪礼,预存100元最高送1798元大礼包。凡购买老板烟机8218+主火中置以上灶具+消毒柜、蒸汽炉、微波炉、烤箱等任意三件以上,即五件套以上,送五星级大厨上门烹饪精美大餐,享受五星级的服务。

方太厨卫

山东电视台家装团购帮,力拼港城最低价,4月19日12:00相约皇冠假日酒店。

帅康厨卫

预交10元抵100元、预交20元抵200元、预交30元抵300元;厨卫套餐最高直降1200元;购4000元以上套餐加送好神拖把;选彩蛋,中现金,100%中奖。

购物中心店 4月18日 重装开业

苏宁优惠

价保五一 差价返还

定金十倍翻

时间:即日起至4月17日

预存10元抵用100元

预存30元抵用300元

满千返百/满千减百

活动期间,购传统品类单件商品每满1000元返(减)100元,购3C品类单件商品每满1000元返(减)50元,上不封顶。

套购折上折

活动期间,购买彩电、冰箱、洗衣机、空调两件及两件以上,满一定金额即可获赠ipad mini、苹果手机等大礼。

分享有礼送

活动期间只要在门店购物并在微信朋友圈晒图分享,即可获得精美礼品一份